



ГАЗЕТА ОСНОВАНА  
8 МАРТА 1963 г.

# Восход

ВТОРНИК  
3 марта 2015 г.  
№23 (10390)

АРСЕНЬЕВСКАЯ ГОРОДСКАЯ ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА



## К 70-летию Великой Победы Благотворительный марафон

Арсеньев готовится отметить юбилейную дату – 70-летие Победы в Великой Отечественной войне. По традиции на территории городского округа в канун праздника проводится благотворительный марафон по сбору средств, которые пойдут на оказание помощи ветеранам войны, организацию и проведение праздничных мероприятий. Сегодня в Арсеньеве проживают 83 участника Великой Отечественной войны, около пятисот труженников тыла. Многие из них нуждаются во внимании и заботе.

Собранные средства дадут возможность провести праздник на высоком уровне, подарить ветеранам частичку тепла и заботы. На эти средства будет оказана помощь ветеранам, организовано поздравление участников войны на дому, изготовление открыток для ветеранов войны и труженников тыла, вручение юбилейных медалей «70 лет Победы в Великой Отечественной войне». Средства будут направлены также на выпуск книги о ветеранских организациях города, праздничное оформление улиц, проведение городских праздничных мероприятий, посвященных Дню Победы. К 70-летию Победы в Арсеньеве будет установлен монумент, который увековечит память заводчан – труженников тыла и детей войны.

Жителей нашего города всегда отличали высокая гражданская позиция и неравнодушие. Сотрудники администрации Арсеньевского городского округа в числе первых перечислили однодневный заработок на счет Совета ветеранов войны, труда, Вооруженных сил и правоохранительных органов. Глава Арсеньевского городского округа А.А. Дронин выступил с предложением к трудовым коллективам предприятий и организаций города присоединиться к этой инициативе. Общими усилиями жителей г. Арсеньева мы сможем внести достойный вклад в празднование Дня Победы.

Средства можно перечислить в виде однодневного заработка или внести наличными на счет Арсеньевского городского Совета ветеранов войны, труда, Вооруженных сил и правоохранительных органов:

ИНН 2540013375  
БИК 040813608  
Дальневосточный банк Сбербанка РФ г. Хабаровск  
к/с 30101810600000000608  
л/с 40703810550040100084

Пресс-служба администрации Арсеньевского городского округа.

## Ежедневный мониторинг

Администрация Арсеньевского городского округа создает условия для стабилизации ситуации на продовольственном рынке города. Как сообщили в отделе предпринимательства и потребительского рынка управления экономики и инвестиций администрации городского округа, начиная с августа 2014 года ведется постоянный ежедневный мониторинг розничных цен на продукты питания.

Мониторинг учитывает состояние розничных цен на 40 видов продуктов питания в десяти торговых предприятиях разных типов – сетевых и не сетевых магазинах, нестационарных торговых объектах, универсальном рынке. Полученная информация направляется в департамент лицензирования и торговли Приморского края. По данным мониторинга с 12 января по 9 февраля 2015 года уровень розничных цен в арсеньевских магазинах несколько стабилизировался. Рост средних розничных цен не превышает 7-8% за месяц за исключением нескольких позиций. Так, рост цен на свежие овощи и фрукты составил в среднем 15%.

Как отметила начальник отдела предпринимательства и потребительского рынка администрации Арсеньевского городского округа Т.Д. Исаенко, это связано с отсутствием достаточного импорта замещения данного вида товаров. В торговой сети города имеются в продаже картофель, свекла, капуста, выращенные в Приморье. В город поступают свежие ово-

щи и зелень из теплиц г. Артема, Хабаровского края, но цены на эту продукцию в зимние месяцы высокие. Магазины чаще всего отказываются от такого скоропортящегося товара. Следующая причина подорожания овощей и фруктов за исследуемый период – приостановка поставок товара в связи с празднованием китайского нового года. В преддверии праздника отпускные цены на товар выросли, торговые предприятия были вынуждены закупать овощи и фрукты по высокой цене, так как поставок товара не будет в течение двух недель. Сезонность производства плодово-овощной продукции также будет влиять на стоимость продукции в дальнейшем – поставки приморской продукции уменьшаются, ввоз импортной продукции увеличивается.

В настоящее время в магазинах города имеются все виды товаров. Идет постепенное замещение импортных продуктов питания, сырья для пищевой и перерабатывающей промышленности на российские. Зависимость от импорта сохраняется в части поставок овощей и фруктов, кофе, чая, специй, мяса, компонентов для кондитерского производства, упаковочных материалов. Администрацией Арсеньевского городского округа совместно с предпринимателями города создаются условия для стабилизации ситуации на продовольственном рынке:

Более тридцати магазинов города применяют минимальные

торговые надбавки на определенный перечень социально значимых товаров – молоко, масло, крупы, макаронные изделия, колбасы, рыбу, яйцо и т.д. Это магазины «Кашелка», «Девяточка», «Ларец», сеть магазинов «Флагман», «Каравай», минимаркет «Центральный», «Хуторок», «Атлас», «Апрель», «Источники», «Парус», «Хинган», «Мечта», «Мечта+», «Белочка», «Колосок», сеть магазинов «Рыбка», супермаркет «5+», сеть магазинов «Забота», магазин «Арсеньевский молочный комбинат», «Добрыня», «Барыня». В 18-ти нестационарных объектах торговли хлебобулочные изделия реализуются по ценам производителей.

В городе работают ежедневные и сезонные ярмарки. Функционирует сеть магазинов «Забота», в которых продукция Арсеньевского молочного комбината реализуется по ценам производителя, наценка на другие виды социально значимых товаров составляет не более 10-15%. Сельскохозяйственную продукцию местных товаропроизводителей (мясо, молоко, яйцо) можно приобрести на универсальном рынке, в минимаркете «Центральный», магазинах «Кооператор», «Мясная лавка».

Многие торговые предприятия разрабатывают программы по стабилизации ценовой ситуации и привлечению покупателей в свои магазины. Помимо применения дифференцированных розничных торговых надбавок, используются другие меры: предоставление скидочных пенси-

онеров в размере 10% на весь ассортимент товаров, на определенный вид товаров за исключением продуктов с минимальной торговой наценкой, расширение ассортимента продукции собственного производства, в т.ч. молочной, мясной, полуфабрикатов, предоставление скидочных купонов по дисконтным картам и т.д.

В администрации Арсеньевского городского округа создан штаб по оперативному мониторингу и реагированию на именные конъюнктуры рынков сельскохозяйственной продукции, сырья и продовольствия. В его работе принимают участие представители администрации, Думы Арсеньевского городского округа, предприниматели, представители торгового бизнеса и ведущие товаропроизводители города. Здесь анализируется ситуация на продовольственном рынке и выработываются предложения по стабилизации.

Напоминаем, что в администрации Арсеньевского городского округа организована «горячая телефонная линия». По тел. 4-46-08 жители города могут сообщить о возможных фактах необоснованного повышения цен на социально значимые продукты питания. Телефон «горячей линии» доступен по рабочим дням с 8.30 до 17.30, (перерыв на обед с 12.30 до 13.30).

Пресс-служба администрации Арсеньевского городского округа.

## И снова - лауреаты!

Два фортепианных ансамбля детской школы искусств города Арсеньева стали участниками V краевого конкурса «Учитель и ученик». Музыкальный конкурс исполнителей проходит ежегодно во Владивостоке на сцене Приморского краевого колледжа искусств. Особенность конкурса в том, что участники, исполняя конкурсные произведения, выступают на сцене в

тандеме – ученик вместе со своим учителем. В двух этапах конкурса приняли участие творческие коллективы из учебных заведений Владивостока, Находки, Уссурийска, Артема, поселков Ливадия и Преображение. Честь арсеньевской школы искусств на конкурсе защищали юные пианисты Полина Бланк (педагог Н.М. Бланк) и Ярослава Божок (педагог Е.А. Грицута).



Полина Бланк.



Ярослава БОЖОК и Е.А. ГРИЦУТА.

В конкурсную программу арсеньевских музыкантов вошли очень сложные по исполнению музыкальные произведения классиков. В номинации «Фортепианный ансамбль» Полина Бланк со своим педагогом исполнили «Марш» В. Моцарта и романс из цикла «Шесть пьес» для фортепиано в четыре руки С. Рахманинова. Ярослава Божок с Еленой Александровной исполнили в четыре руки «Адажио» Ю. Весняка и «Веселый кабарьер» П. Фроссини.

Арсеньевские дуэты, пока-

зав виртуозную игру на фортепиано, покорили своим мастерством компетентное жюри, в состав которого вошли профессиональные музыканты и преподаватели колледжа, и, конечно, стали победителями краевого конкурса.

Полина и Наталья Михайловна Бланк – лауреаты конкурса I степени, а Ярослава Божок с Еленой Александровной Грицута – лауреаты III степени.

Поздравляем педагогов и их талантливых учеников с очередной музыкальной победой!



# ПРАВОСЛАВНАЯ СТРАНИЦА

С благословения отца Михаила,  
настоятеля храма архистратига Михаила  
Арсеньевского прихода



## Великий пост

Великий пост - самый длительный и строгий из всех многодневных постов, он длится семь недель перед Пасхой. Самые строгие из них - первая и последняя, Страстная. Великий пост установлен в память сорокадневного поста Спасителя в пустыне. В этот пост рыбу можно вкушать всего лишь два раза - в праздники Благовещения Пресвятой Богородицы (7 апреля) и Входа Господня в Иерусалим (за неделю до Пасхи).

Для беременных или кормящих женщин, старых или больных, а также занятых тяжелым трудом Устав предусматривает некоторые ослабления строгости поста. В тех случаях, когда по болезни христианин не может соблюдать обычные нормы длительного поста, то пусть делает в этом отношении все, что сможет. Например, откажется от сладостей и лакомых блюд, будет поститься хотя бы в среду и пятницу, будет подбирать пищу так, чтобы наиболее вкусная пища подавалась лишь по праздничным дням и т.п. Словом, в той или иной мере все же приблизится к посту. Устав облегчает пост и

для людей, находящихся в пути и вынужденных питаться той пищей, которую они могут получить в дороге (к ним также можно отнести людей, находящихся в больницах, тюрьмах и т.д.). Всем же остальным необходимо соблюдать посты в соответствии с Уставом и благословением духовника.

Пост касается и супружеской жизни. В отношении длительных постов, согласно указаниям апостола Павла, воздержание должно осуществляться лишь при единодушном согласии на то обоих супругов: оно не может иметь места, если один из них тяготится им, теряя от воздержания свой душевный мир. Здесь мы встречаемся с одной из тех опасностей, которые таит брак у людей различных взглядов и мировоззрений. По заповеди апостола Павла супругу отказать нельзя, но при этом будет нарушена святость праздника или поста. В таком случае нужно грех заглаживать покаянием и молить Господа, чтобы Он вложил в сердце второй половины желание целомудренной жизни.

Но будет ли пост постом, если

кроме некоторого изменения в составе пищи мы не будем думать ни о покаянии, ни о воздержании, ни об очищении сердца через усиленную молитву? Нужно полагать, что это не будет постом, хотя все правила и обычаи поста соблюдены. Прп. Варсонуфий Великий говорит: «Пост телесный ничего не значит без духовного поста внутреннего человека, который состоит из предохранения себя от страстей. Сей пост внутреннего человека приятен Богу и вознаграждает для тебя недостаток телесного поста» (если ты не можешь соблюдать последний как бы хотел). О том же говорит и свт. Иоанн Златоуст: «Кто ограничивает пост одним воздержанием от пищи, тот весьма бесчестит его. Не одни уста должны поститься, - нет, пусть постятся и око, и слух, и руки, и ноги, и все наше тело». Совершенно очевидно, что подвиг покаяния и молитвы в посте должен сопровождаться воздержанием от всяких развлечений, например, от просмотра фильмов, хождения в гости, в театры, на концерты и т.д.

Как и для всякой добродетели,



для поста также нужна рассудительность. Как пишет архиепископ Варлаам (Ряшенцев), «изнеможение есть признак неправильности поста; оно так же вредно, как и пресыщение. И великие старцы вкушали суп с маслом на первой неделе Великого поста. Большую плоть нечего распинать, а надо поддерживать». Всякое ослабление здоровья и трудоспособности при посте говорит уже о его непра-

вильности и превышении его нормы. Лучше всего, когда постящиеся руководствуются указаниями опытных духовных руководителей. По существу своему пост есть подвиг и связан с верою и дерзновением. Пост угоден и приятен Господу как порыв души, тянущийся к чистоте, стремящийся сбросить цепи греха и освободить дух от рабства телу.

## Икона Божией Матери «Державная»

«Державная» икона Божией Матери явила себя русскому православному народу 2/15 марта, в день отречения царя-мученика Николая Александровича от престола.

Жительнице слободы Перерва крестьянке Евдокии Андриановой во сне был голос: «Есть в селе Коломенское большая черная икона. Ее нужно взять, сделать красной и пусть молятся». 2 марта Евдокия отправилась в Коломенское и при виде Вознесенской церкви узнала ее. По просьбе женщины настоятель храма принял за поиски иконы и нашел ее в подвале. Когда большую, почерневшую от старости икону промыли, открылось изображение Богоматери, величественно восседающей на троне с Богомладенцем. Царица Небесная была написана со знаками царской власти: в красной порфире, с короной на голове, скипетром и державой в руках - почему икона и получила название «Державная».

Всю Россию облетело известие, что под Москвой произошло чудесное явление новой иконы. В Коломенское толпами стекались богомольцы; чтобы дать возможность всем желающим поклониться образу, его стали возить по окрестным храмам, фабрикам и заводам, оставляя в Вознесенской церкви только на воскресные и праздничные дни. Известно, что икона побывала в Марфо-Мариинской обители в Замоскворечье, где ее торжественно встречали настоятельница великая княгиня Елизавета Федоровна и сестры.

Скоро почти в каждом храме появился список с «Державной», были подготовлены служба и акафист иконе, в их составлении принимал участие св. патриарх Тихон. После революции в годы жестокого гонения на церковь «Державная» икона Божией Матери не переставала изливаться чудеса, укрепляя и утешая верующих.

После явления образа Вознесенский женский монастырь в Москве по записям в своих книгах установил, что икона прежде принадлежала ему и в 1812 году перед нашествием Наполеона в числе других была передана на хранение в Вознесенскую церковь села Коломенского.

В том, что икона была явлена в день отречения от власти государя Императора Николая II, был увиден знак того, что Царица Небесная взяла на Себя бремя Российской державы.



## Двойная жизнь

Христиан сегодня двойная жизнь, не всегда они обладают чистотой и цельностью личности. Это раздвоение - большое страдание. Христианин не должен казаться одним, а быть другим, говорить одно, а делать другое. Это притворство, хорошее или плохое, не может быть чертой христианина. Истинные отношения человека с Богом характеризуют и его отношения с людьми. Христианин в повседневной жизни и христианин по воскресеньям - не разные люди.

Как я уже сказал, существует такое «благочестивое» лицемерие. Аллегория одержимого стрем-

ления человека к совершенному внешнему виду - листья смородины, скрывающие его внутреннюю пустоту и наготу. Дорогой и красивой одежде не соответствует красота и совершенство внутреннего мира. Христианин с головой погружается в насущные заботы, хлопочет о многом, отвлекается на мелочи, раздувает из мухи слона, стремится к удовольствию и запретным плодам, которые представляются ему краси-

выми, сладкими и приятными, не хочет отличаться от других, не хочет бороться, не хочет уменьшать и ограничивать свою свободу.

Возвращается демон из Эдема и предлагает блестящее, а не драгоценное, легко получаемое, дешевое, разрекламированное, пользующееся спросом, массовое, ненастоящее. Приобретение этого не является успехом, в нем нет подлинности, борьбы, труда, терпения и любви. И в этом заключается

ложь, дезориентация, заблуждение в принятии демонской морали, сомнительной, коварной, нацеленной на сближение с миром. Таким способом человеку даются ложные приоритеты, обманчивые, вымышленные, отрывочные истины, восхваление порока, опасный изоляционизм, нездоровый нарциссизм, отодвигание проблем, яркие краски пустой оболочки.

Старец Моисей СВЯТОГОРЕЦ.

## Расписание служб в храме Архистратига Михаила на март

- 7 марта - Поминовение усопших
- 8 марта - Неделя 2-я Великого поста. Свт. Григория Паламы, архиеп. Фессалонитского
- 9 марта - Первое и второе обретение главы Иоанна Предтечи
- 14 марта - Поминовение усопших
- 15 марта - Неделя 3-я Великого поста, Крестопоклонная. Иконы Божией Матери, именуемой «Державная»
- 21 марта - Поминовение усопших
- 22 марта - Неделя 4-я Великого поста. Прп. Иоанн Лествичника. 40 мучеников, в Севастийском озере мучившихся
- 26 марта - Четверток Великого канона
- 28 марта - Похвала Пресвятой Богородицы (Суббота Акафиста)
- 29 марта - Неделя 5-я Великого поста. Прп. Марии Египетской

Служба в храме Архистратига Михаила в указанные дни начинается в 8.30 (Литургия); накануне этих дат служба вечерняя в 15.30.

Таинство Крещения совершается в субботу с 9.00 при отсутствии службы, при наличии службы - по ее окончании; в воскресные дни - по окончании Литургии.

Страничку подготовила Мария ЗАХАРЧЕНКО.

## Официальный отдел

АДМИНИСТРАЦИЯ АРСЕНЬЕВСКОГО ГОРОДСКОГО ОКРУГА

## ПОСТАНОВЛЕНИЕ

25 февраля 2015 г. г. Арсеньев № 150-па

**О проведении публичных слушаний по вопросам внесения изменений в муниципальный правовой акт Арсеньевского городского округа от 15 марта 2013 года № 30-МПА «Правила землепользования и застройки Арсеньевского городского округа», предоставления разрешений на условно разрешенные виды использования земельных участков недвижимости**

В связи с неопубликованием в средствах массовой информации постановления администрации Арсеньевского городского округа от 29 января 2015 года № 28-па «О проведении публичных слушаний по вопросам внесения изменений в муниципальный правовой акт Арсеньевского городского округа от 15 марта 2013 года № 30-МПА «Правила землепользования и застройки Арсеньевского городского округа», предоставления разрешений на условно разрешенные виды использования земельных участков и недвижимости», в соответствии с Градостроительным и Земельным Кодексами Российской Федерации, со статьей 16 Федерального закона от 06 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», муниципальным правовым актом Арсеньевского городского округа от 02 апреля 2012 года № 28-МПА «Положение о публичных слушаниях в Арсеньевском городском округе», муниципальным правовым актом Арсеньевского городского округа от 15 марта 2013 года № 30-МПА «Правила землепользования и застройки Арсеньевского городского округа», руководствуясь статьями 45, 51 Устава Арсеньевского городского округа, администрация Арсеньевского городского округа **ПОСТАНОВЛЯЕТ:**

1. Провести публичные слушания по вопросам внесения изменений в муниципальный правовой акт Арсеньевского городского округа от 15 марта 2013 года № 30-МПА «Правила землепользования и застройки Арсеньевского городского округа», предоставления разрешений на условно разрешенные виды использования земельных участков и недвижимости (вопросы, выносимые на обсуждение, прилагаются) 17 марта 2015 года в 17.00 часов по адресу: г.Арсеньев, ул.Ленинская, д.8, малый зал администрации Арсеньевского городского округа.

Инициатором проведения публичных слушаний является Глава Арсеньевского городского округа.

2. Утвердить прилагаемый Состав организационного комитета по проведению публичных слушаний.

3. Рекомендовать организационному комитету провести первое заседание не позднее 5 дней со дня принятия настоящего решения.

4. Установить, что регистрация жителей города, желающих принять участие в обсуждении вопросов, проводится 17 марта 2015 года с 16.00 до 17.00 по адресу, указанному в пункте 1 настоящего постановления. Регистрация проводится при наличии паспорта.

5. Предложения и рекомендации с мотивированным обоснованием в письменном виде по обсуждаемым вопросам представлять в управление архитектуры и градостроительства администрации Арсеньевского городского округа в срок до 12 марта 2015 года по адресу: г.Арсеньев, ул.Ленинская, д.8, каб. 217, в рабочие дни с 8.30 до 17.30 (кроме субботы, воскресенья и праздничных дней). Справки по телефону: 4-24-42.

6. Организационному управлению администрации городского округа направить настоящее постановление для опубликования в средствах массовой информации и размещения на официальном сайте администрации Арсеньевского городского округа.

7. Признать утратившим силу постановление администрации Арсеньевского городского округа от 29 января 2015 года № 28-па «О проведении публичных слушаний по вопросам внесения изменений в муниципальный правовой акт Арсеньевского городского округа от 15 марта 2013 года № 30-МПА «Правила землепользования и застройки Арсеньевского городского округа», предоставления разрешений на условно разрешенные виды использования земельных участков и недвижимости».

Глава городского округа  
А.А. ДРОНИН.

Приложение  
к постановлению администрации  
Арсеньевского городского округа  
от 26 февраля 2015г. № 150-па

**Вопросы, выносимые на обсуждение по внесению изменений в муниципальный правовой акт Арсеньевского городского округа от 15 марта 2013 года № 30-МПА «Правила землепользования и застройки Арсеньевского городского округа», предоставлению разрешений на условно разрешенные виды использования земельных участков и недвижимости**

1. О внесении изменений в муниципальный правовой акт Арсеньевского городского округа от 15 марта 2013 года № 30-МПА «Правила землепользования и застройки Арсеньевского городского округа» (проект муниципального правового акта прилагается).

2. О предоставлении разрешения на условно разрешенный вид использования земельно-

му участку с кадастровым номером 25:26:010317:200 площадью 576,0 кв.м в зоне смешанной малоэтажной жилой застройки (Ж2), местоположение которого установлено примерно в 50 метрах на юго-восток от ориентира (нежилое здание), расположенного за границами участка, адрес ориентира: Приморский край, г.Арсеньев, пр.Горького, № 13 - отдельно стоящие односемейные дома с участками до 1000 кв.м;

3. О предоставлении разрешения на условно разрешенный вид использования административному зданию с кадастровым номером 25:26:010317:2430, расположенному по адресу: Приморский край, г.Арсеньев, проспект Горького, № 13/1 - отдельно стоящие односемейные дома с участками до 1000 кв.м

## Приложение

к вопросам, выносимым на обсуждение по внесению изменений в муниципальный правовой акт Арсеньевского городского округа от 15 марта 2013 года № 30-МПА

**ПРОЕКТ МУНИЦИПАЛЬНОГО ПРАВОВОГО АКТА АРСЕНЬЕВСКОГО ГОРОДСКОГО ОКРУГА ПРИМОРСКОГО КРАЯ**

**О внесении изменений в муниципальный правовой акт Арсеньевского городского округа от 15 марта 2013 года № 30-МПА «Правила землепользования и застройки Арсеньевского городского округа»**

1. Внести в муниципальный правовой акт Арсеньевского городского округа от 15 марта 2013 года № 30-МПА «Правила землепользования и застройки Арсеньевского городского округа» следующие изменения:

1.1. Заменить в статье 42 территориальную зону «Р4. Зона городских лесов» на зону «Ж1. Зона индивидуальной жилой застройки городского типа с участками», включая улицу Приморская с существующей усадебной застройкой (жилые здания №№ 1, 3, 5, 7, 9, 11, 13, 2, 4, 6, 8, 10, 12, 14), ограниченную зоной «Т1. Зона объектов инженерно-технического обеспечения» и границей территории Арсеньевского городского округа.

1.2. Дополнить статью 43.1. в зоне «ОД2. Зона обслуживания и деловой активности городского центра» абзац «Основные виды разрешенного использования недвижимости»: позиция следующего содержания: - устройство площадок для празднеств и гуляний.

1.3. Дополнить статью 43.3. в зоне «Ж2. Зона смешанной малоэтажной жилой застройки» абзац «Основные виды разрешенного использования недвижимости»: позиция следующего содержания: - для земельного участка с кадастровым номером 25:26:010317:198, существующего административного здания с кадастровым номером 25:26:010317:264 - отдельно стоящие односемейные дома с участками.

3. Настоящий муниципальный правовой акт вступает в силу после его официального опубликования.

Глава городского округа  
А.А. ДРОНИН.

«\_\_\_» \_\_\_\_\_ 2015 г.  
№ \_\_\_\_\_ МПА

## Утвержден

постановлением администрации  
Арсеньевского городского округа  
от 26 февраля 2015г. № 150-па

## СОСТАВ

**организационного комитета по проведению публичных слушаний**

Хохлов Дмитрий Алексеевич -	заместитель главы администрации Арсеньевского городского округа, председатель комитета;
Яковлев Сергей Иванович -	начальник управления архитектуры и градостроительства администрации Арсеньевского городского округа, заместитель председателя комитета;
Ляпун Галина Владимировна -	главный специалист управления архитектуры и градостроительства администрации Арсеньевского городского округа, секретарь комитета;
Члены комитета:	
Малецкая Наталья Михайловна -	начальник управления имущественных отношений администрации Арсеньевского городского округа,
Пестрякова Екатерина Александровна -	начальник отдела земельных отношений управления имущественных отношений администрации Арсеньевского городского округа;
Сидоренко Ольга Сергеевна -	главный специалист правового управления администрации Арсеньевского городского округа;
Толстунев Александр Анатольевич -	депутат Думы Арсеньевского городского округа по избирательному округу № 4;
Чучманская Ирина Викторовна -	начальник управления экономики и инвестиций администрации Арсеньевского городского округа.



## Самый мужской праздник

Сложившейся традиции в канун Дня защитника Отечества члены общества инвалидов в музее города чествовали своих мужчин. Были приглашены ветераны Великой Отечественной войны, ветераны труда, воины, выполявшие интернациональный долг. Председатель общества «Союз офицеров» Е.Л. Меркулов рассказал о работе этой организации, которая существует в нашем городе уже 10 лет. Вместе с «Боевым братством» и его руководителем О.Н. Волошиным они решают важные вопросы, связанные с военнослужащими, оказывают материальную и моральную поддержку семьям военных, не забывают ветеранов. 21 февраля при содействии этих организаций установлена мемориальная доска с именем Игоря Красули в школе № 4, учеником которой он был.

П.М. Юркевич, 92-летний ветеран труда, вспоминал, как в далеком сорок первом году 17-летних ребят привезли из Новосибирска в Семеновку. Подростки сами работали целыми сутками и обучали других детей. Петр Матвеевич за короткое время подготовил 20 человек. Так и остался юноша в нашем городе, который стал для него родным.

А.П. Алексеева, председатель общества инвалидов, тепло поздравила присутствующих с самым мужским праздником и вручила виновникам торжества небольшие подарки. Праздник украсило яркое выступление фольклорного ансамбля «Оберег» из школы искусств. Женщины угостили присутствующих вкусным ароматным чаем с блинами и рассыпчатым домашним печеньем, и еще долго не смолкали разговоры о былом, вспоминались давние события.

## В прокуратуре города

### Спорт вне закона

В ходе прокурорской проверки анти-террористической защищенности спортивных организаций города Арсеньева выявлены нарушения Правил обеспечения безопасности при проведении официальных спортивных соревнований, утвержденные постановлением Правительства РФ от 18.04.2014 № 353.

Так, проверкой было установлено, что в МБУ ДО ДЮСШ «Восток» при организации и проведении официальных спортивных мероприятий сотрудниками данного учреждения, как положено за сутки до начала соревнований, не составлялся акт о готовности места проведения соревнований. Также при организации и проведении спортивных мероприятий не выделялось помещение для хранения предметов, запрещенных для проноса, либо место, специально подготовленное в соответствии с требованиями, утвержденными федеральным органом исполнительной власти в сфере внутренних дел. Аналогичные нарушения также выявлены в деятельности МБУ ФСС «Полет» и МБУ СЦПОР «Богатырь».

В связи с этим прокурором города в адрес руководителей выше указанных учреждений внесены представления, которые рассмотрены и удовлетворены. В результате рассмотрения представлений три лица привлечены к дисциплинарной ответственности.

В. КРИВОЛАПОВ, помощник прокурора города, юрист 2 класса.



# АСТРОЛОГИЧЕСКИЙ ПРОГНОЗ

ОТ АСТРОЛОГА АЛЕКСАНДРА РЕМПЕЛЯ

СО 2 ПО 8 МАРТА

Неделя принесет много положительных эмоций. Начало весны для многих станет началом чего-то нового. Однако мелкие неурядицы порой будут выбивать из колеи. Самое главное - не расстраиваться по пустякам и не откладывать решение проблем на потом.

### Овен

На этой неделе ваш энергетический потенциал будет на высоте. Однако старайтесь контролировать, как вы расходуете свою энергию.

**Работа:** ваша сентиментальность на работе будет только вредить тому, чем вы заняты. Не отвлекайтесь на ненужную философию и лирику.

**Любовь:** сейчас вы можете подарить огромное счастье своему партнеру, если прислушаетесь к нему и поймете, чего он хочет.

### Телец

На этой неделе вероятны деловые поездки. Но вам следует тщательно подготовиться к поездке, чтобы затем не сожалеть о потерянном времени.

**Работа:** закончившиеся в прошлом трудности помогут вам сейчас не замечать мелких неприятностей. А это повысит эффективность вашей работы.

**Любовь:** в любовных отношениях возможен форс-мажор, который вначале покажется не совсем приятным. Однако затем вы останетесь довольны, что это произошло в вашей жизни.

### Близнецы

Сейчас нужно уделить внимание данным вами обещаниям. На этой неделе все будто стоворится и требуют их выполнения.

**Работа:** нельзя опускать руки в том деле, которым вы сейчас заняты. Необходимо довести начатое до конца, и успех вам гарантирован.

**Любовь:** сейчас ваш любимый человек потребует внимания и заботы. Не считайте это очередным капризом и выполните его желание.

### Рак

Эта неделя будет сложной в том плане, что вам придется постоянно

делать выбор. Но это должно сделать вас только сильнее.

**Работа:** сейчас не бойтесь рисковать. Рискните многим, но не всем. Изменяя все, оставляйте все же что-то на форс-мажор.

**Любовь:** может вам покажется, что чувства изжили себя. Но завтра вы почувствуете прилив любви, и это реальности вашей жизни.

### Лев

На этой неделе жизнь подкинет вам такой сюрприз, что вы можете схватиться за голову и не поверить во все происходящее.

**Работа:** вам могут предложить новую должность, но совсем не ту, которую вы планировали для себя. Впрочем, это, наверное, будет лучше для вас.

**Любовь:** даже если вы понимаете, что вам придется расстаться - не теряйте голову. Уже на следующей неделе к вам выстроится очередь для знакомства.

### Дева

На этой неделе вы не сможете усидеть на одном месте. Сейчас будет столько предложений, что голова может пойти кругом.

**Работа:** не давайте сейчас волю своим эмоциям. Иначе они станут довлеть над разумом и не станут давать делать осознанные поступки.

**Любовь:** не доверяйте словам тех, кто неудачен в любви. Зависть толкает их на то, чтобы облить грязью вас и вашего любимого человека.

### Весы

Умейте во всем находить компромиссы. Не бейтесь с обстоятельствами до последнего. Иногда нужно всего лишь отойти в сторону.

**Работа:** сейчас вас втянут в конфликт, к которому вы не имеете никакого отношения. Но именно вы в конце концов останетесь виноваты.

**Любовь:** в споре между любимыми первым должен остановиться не тот, кто умнее, а тот, кто знает, что он прав.

### Скорпион

На этой неделе выйдет наружу то, что вы долго старались не замечать. И это принесет вам массу ненужных проблем.

**Работа:** сейчас из-за вашего стабильно плохого самочувствия все профессиональные дела отойдут на второй план.

**Любовь:** все, что вы создали раньше, на этой неделе поможет вам пережить временные трудности.

### Стрелец

На этой неделе причиной ссор может стать необдуманный поступок или оброненное слово. Это возможно как в семье, так и на работе.

**Работа:** не отталкивайте сейчас того, кто искренне желает вам помочь решить многие проблемы. Второго такого шанса вам не представится.

**Любовь:** не нужно лишних слов - чаще улыбайтесь, даже если вам этого не хочется. Только так можно сохранить ваши отношения.

### Козерог

Вы будете стараться сделать как можно больше дел, чтобы больше заработать. Однако за это придется платить своим самочувствием.

**Работа:** у вас сейчас значительный энергетический подъем, но он сойдет на нет из-за вашего чрезвычайного объема работы.

**Любовь:** вы настолько устаете сейчас физически, что честно говоря, вам совсем не до любовных страстей.

### Водолей

Если есть возможность уехать и сменить обстановку - нужно это сделать. Сейчас важно вырваться из привычного круга общения, который стал вас раздражать.

**Работа:** на работе уезжайте в командировку, если вам предлагают. Так вы сможете преодолеть апатию и снова активно взяться за дела.

**Любовь:** на этой неделе вам желательно немного отдохнуть друг от друга. Взвесьте все обстоятельства - нужно ли вам продолжать отношения?

### Рыбы

Все материальное уйдет на второй план. Вам захочется многое переосмыслить в своей жизни, но не делайте при этом скоропалительных выводов.

**Работа:** на этой неделе вы будете равнодушны к рабочей суете, но вот сплетни о начальстве вызовут у вас неподдельный интерес.

**Любовь:** взгляните на своего любимого человека не глазами, а сердцем - оно никогда не станет вас обманывать.

## Неблагоприятные по геомагнитным факторам дни на март

При составлении прогноза учитываются планетарные и лунные аспекты, солнечная активность, соединения Луны и планет, фазы Луны, транзитные компоненты, активизация геопатогенных зон и влияний, региональные компоненты влияний.

В указанные дни у людей с ослабленным иммунитетом, страдающих хроническими заболеваниями, подверженных влиянию климата и изменениям погоды, может ухудшиться самочувствие. Примите профилактические меры.

4 марта с 17.00 до 22.00

5 марта с 17.00 до 22.00

6 марта с 06.00 до 13.00

14 марта с 10.00 до 13.00

16 марта с 07.00 до 13.00

19 марта с 15.00 до 20.00

20 марта с 15.00 до 23.00

27 марта с 14.00 до 19.00

Неблагоприятные дни для посещения массовых мероприятий, скопления людей из-за опасности заболеть инфекционными заболеваниями, гриппом - 5, 9, 15, 21 и 29 марта.

По материалам газеты «Джентри».

# МЕХОВАЯ РАСТРОДАЖА в ДК "Прогресс" 9 и 10 марта (пн, вт)

ШУБЫ по ОПТОВЫМ ценам!

ОВЧИНА от 10 000

НОРКА от 49 000

\* КРЕДИТ \*  
\* РАССРОЧКА \*\*

Проверьте ЦЕНЬ! С 10:00 до 19:00

Поздравляем с 85-летием **СТОРОЖЕНКО Владимира Алексеевича!**

Летят года неутомимые,  
И вот пришел Ваш юбилей.  
Его бокалов дружным звоном  
Провозглашает круг гостей!  
Пусть пожелания исполнятся!  
Успехов новых и побед,  
Здоровья крепкого и бодрости,  
Удачи, счастья, долгих лет!  
Жена, дети, внуки и правнуки.

В отделение ГИБДД МО МВД России «Арсеньевский» имеется вакансия на должность инспектора ДПС. Требования: возраст до 35 лет, наличие высшего профессионального образования, полученного в военном образовательном учреждении или высшего профессионального юридического образования, или высшего профессионального автомобильного технического образования. Сотрудникам МО МВД России «Арсеньевский» предоставляются следующие льготы: отпуск 45 дней, бесплатный проезд к месту проведения отпуска, санаторно-курортное лечение, стабильная заработная плата, исчисление выслуги лет на льготных условиях год за полтора. Обращаться по тел. 8 (42361) 4-23-90 или 4-42-31.

Администрация Приморского края с 20 января по 20 марта 2015 года проводит опрос населения с целью определения уровня оценки эффективности деятельности руководителей органов местного самоуправления, унитарных предприятий и учреждений, действующих на региональном и муниципальном уровнях, акционерных обществ, контрольный пакет акций которых находится в собственности Приморского края или в муниципальной собственности, осуществляющих оказание услуг населению муниципальных образований Приморского края.

Анкета для проведения опроса размещена в разделе официального сайта администрации Приморского края [www.primorsky.ru/opros](http://www.primorsky.ru/opros).

Администрация Арсеньевского городского округа.

С годовой бухгалтерской отчетностью, а также с данными в соответствии со «Стандартами раскрытия информации субъектами оптового и розничных рынков электрической энергии», утвержденными постановлением правительства РФ от 21.01.2014 г. № 24, касающимися деятельности ОАО «Арсеньевэлектросервис», можно ознакомиться на официальном сайте по адресу: <http://arselservis.ru/>  
Администрация ОАО «Арсеньевэлектросервис».

## ПРОГНОЗ ПОГОДЫ ПО Г. АРСЕНЬЕВУ

	Ночь	День
Пн 2 марта	-5 Пасмурно, небольшой снег	-2 Пасмурно, небольшой снег
Вт 3 марта	-14 Пасмурно	0 Пасмурно, небольшой снег
Ср 4 марта	-3 Пасмурно, сильный снег	-4 Пасмурно, сильный снег
Чт 5 марта	-6 Пасмурно, снег	-5 Ясно
Пт 6 марта	-15 Ясно	0 Ясно
Сб 7 марта	-7 Малооблачно	+3 Облачно, небольшой дождь
Вс 8 марта	-3 Пасмурно, снег	-3 Пасмурно, небольшой снег
Пн 9 марта	-10 Пасмурно, снег	-9 Пасмурно

Редактор Н. Г. ХРАМЕНКОВА.

Телефоны редакции:

4-43-18, 3-07-65

Газета «Восход» выходит во вторник, четверг и субботу.

Учредители: Администрация Арсеньевского городского округа и Муниципальное учреждение «Информационно-издательский комплекс «Восход».  
Газета «Восход» зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Приморскому краю 10 марта 2010 г. Регистрационный номер ПИ № ТУ 25-00143.

За содержание рекламных материалов и объявлений редакция ответственности не несет.

Тираж 2300 экз.

Ссылка на «Восход» обязательна.

Номер подписан в печать по плану и фактически 23.2015 г. в 17.00. Набрано, сверстано и отпечатано в МАУ ИИК «Восход»: 692342, г. Арсеньев Приморского края, пр. им. М. Горького, 1.

Печать офсетная. Объем 1 п. л. Индекс 03 462. Цена свободная.  
Адрес редакции и издателя:  
692342, г. Арсеньев Приморского края,  
пр. им. М. Горького, 1. ФАКС (42361) 4-43-18  
E-mail: [arsvoshod@gmail.com](mailto:arsvoshod@gmail.com)